

中广核风力发电项目 落户博山八陡镇

导报讯(记者 李昶君 通讯员 赵春霞 芦晓卿)近日,中广核风电有限公司在淄博投资建设的10万千瓦风力发电项目率先在淄博市博山区八陡镇开工建设。

该项目变电站坐落于八陡镇大黑山村,风机机位主要分布在博山区八陡镇、源泉镇、博山镇和淄川区西河镇境内。项目总投资9亿元,计划安装66台1500千瓦风力发电机组,总装机容量10万千瓦风电场,分两期实施。一期工程装机容量为49.5兆瓦,在八陡镇境内计划安装14台1500千瓦风力发电机组。

该项目符合国家产业政策,项目建成后,将在减轻环境污染、减少温室气体排放、促进区域经济可持续发展等方面起重要作用,有利于推动地方经济和社会发展。

淄博招行荣立全省单位 内部安保“集体二等功”

导报讯 近日,招商银行淄博分行被山东省公安厅表彰为2012年度全省单位内部治安保卫先进集体,并荣立“集体二等功”一次。招商银行淄博分行成为淄博市唯一一家成立不满3年就获得这一光荣称号的金融单位,也是全市2000多家企业中仅有的4个荣立“集体二等功”的单位之一。

招商银行淄博分行自开业以来就高度重视安保工作,树立安保工作服务于业务发展的宗旨,建立健全安保领导组织机构,全面落实安全责任制,紧紧围绕“平安招行”创建活动,完善内控制度,规范管理流程,严抓风险排查,积极建立案件防控和风险防范长效机制,全行员工的安全防范意识和防范能力不断增强,2010年、2011年连续两年荣立“治安保卫工作集体三等功”。

(马明)

淄川公安 “六进”社区便民



导报讯(记者 李昶君 通讯员 闫盛露)日前,淄博市淄川区公安局推行消防、车辆、危险物品、网络、外籍人员、物业管理“六进社区”便民服务,98名社区民警承担着474个村居的“六进”工作,拉近了公安与居民间的距离。

马玉贞,丢失生命人寿保险淄博分公司押金收据,号码:N00000163439,声明作废。
李红梅,丢失保险代理资格证,号码:20021237030300004532,声明作废。

市环保系统开展拉网式检查

环境整治倒逼企业“转绿”

导报讯(记者 周海波 仇晶 通讯员 于蒙)“将生态文明交给老百姓来评判,让百姓真正享受到改革的成果。”近日,全市环保系统拉网式检查活动正式展开,对各区县企业“化工异味、私拉乱倒、偷排偷放、烟囱冒黑烟”的现象进行严厉整治。

据市环保局局长李洋介绍,此次活动是市环保局今年以来开展的第六

次检查,在震慑违规排放企业的同时,也倒逼民营企业企业家寻找绿色发展的道路。

记者跟随检查小组探访淄博市淄川区商家镇企业,其中发现问题的企业主要存在粉尘扬尘严重的情况,个别企业已经成了“老油条”——罚款拖着不缴、生产依旧如故,更有甚者在环保部门的停产处罚下

依然偷偷生产,增加了环保部门的执法难度。

据文昌湖环保局的工作人员介绍,有的污染企业之所以成为“打不死的小强”,除了企业经营者的环保意识和经营意识不到位外,一些产业产能的过剩造成行业经济不景气。“一些企业经营确实不容易,但是短暂的经济效益不足以弥补消耗的环境

成本,对污染环境的企业我们依然要严厉处罚。”

目前经过环境整治,一些企业经营者已经逐渐意识到了绿色发展的必要性。例如,朱和波以前从事的是化工行业,经营一家颇具规模的润滑油企业,在全市环境整治的影响下,他明白通过消费环境获得利润的经营路子并非长久之计,为了保护文昌湖的蓝

天净土,他毅然拆除了价值上千万元的化工设备,转而反哺农业,投资8000余万元建立高标准养殖场,进而转型进入生态循环农业。

事实证明,类似企业的转型为城乡居民提供了难得的旅游去处,带来了极好的社会效应,在良好的口碑帮助下,企业获得经济效益更为容易。

今年确定的17个重点项目已开工9个 周村项目建设加速跑

导报讯(记者 李昶君 通讯员 胡新广)山东赫达股份有限公司投资4.5亿元的2.4万吨纤维素醚项目一期建设进入尾声,投产后将为企业新增销售收入7亿元;中石化催化剂齐鲁分公司5万吨/年裂化催化剂联合生产装置二期工程、鲁铭高温材料年产10万吨不定型耐火材料和6万吨定型高档耐火材料加速推进建设步伐……

淄博市周村区牢固树立“项目为纲、民生优先、实干当先”的理念,坚持把项目建设作为推动发展、保障民生的总抓手,把精力倾注到项目上,把资源汇集到项目上,把政策落实到项目上,以项目建设热潮助推老工业区别

兴崛起。

今年该区确定工业重点项目17个,计划总投资54.05亿元。截至目前,已有9个项目开工建设。全部项目投产后,可年增销售收入132.91亿元,利润16.44亿元,税金8.85亿元。投资规模大、科技含量高、产品市场好成为项目建设的显著特点。17个项目中投资过5亿元的有3个,过亿元的有12个,有6个项目列入市重大项目,11个项目列入市百项工业重点项目。所有项目均符合国家产业政策,并在国内外有较大市场,其中,新华医疗感染控制设备、三金公司制瓶机、宏信公司苯酐国内市场占有率分别达到70%、60%和30%。

博山池上镇做大做强特色产业

三千农民变身产业工人

导报讯(记者 周海波 通讯员 苏兵 李天三)随着工人们在位于淄博市博山区池上镇下小峰村的淄博山珍园食品有限公司生产车间不停忙碌,二三十厘米长的泥桔梗在她们指尖滚动,顷刻间,雪白鲜嫩的桔梗像小“人参”一样展现在我们眼前。

淄博山珍园食品有限公司以桔梗加工生产为主,带动当地劳动力就业1000余人,农户仅此一项年增收6000元,去年被评为省级农业产业化龙头企业。

池上镇作为纯山区农业镇,近年来,充分发挥龙头企业的引领

家,市级龙头企业5家,3000余名农民直接受益在自己的田地里成为产业工人,农户年均增收5000余元。

池上镇立足独特的山区小气候特点,加快土地流转,引进新特优农产品新品种,组织试验种植和推广,着力提升银花园、茶园、板栗园等园区建设水平,组织实施了总投资2500万元的5000亩经济林科技示范园项目,建设特色农业科技示范园,逐步建成十大农业科技示范园,先后引进了尚逸、龙霖等农业产业化项目。

池上镇培育形成了以山珍园、上水公司等为主的中药材深加工和以豆禾、黑五类等公司为主的保健食品深加工基地,实现农产品加工增值。

同时,池上镇积极引导龙头企业与农户建立风险共担、利益共享的联接机制,把更多的农户纳入产业化经营的链条。

品体 验帝 齐御 猪王 肉享 肉受
御厨300 乙黑猪肉
加盟热线:0533-2264999

乐家果蔬
礼品菜 聪明蛋
恒润农业 地址:临淄东外环北首
电话:0533-7213299 13869328910

糖酒会意向成交金额30亿 车博会“吸金”逾3.5亿

张店会展经济渐入佳境

◆记者 李昶君 通讯员 冯萍

随着一次次展会的成功举办,张店区会展经济渐入佳境,已成为经济社会发展的助推器。

糖酒会创历届之最

历时3天,参会人数超过7万人次,达成意向成交金额30多亿元。4月份,由山东省糖酒副食品商业协会和淄博市政府共同主办,张店区政府和淄博国际会展中心承办的2013年春季(第69届)山东省糖酒商品交易会收获颇丰,参展企业数量、参会客商规模、交易总额均创山东省历届糖酒会之最,实现了张店区2013年会展经济的“开门红”。

从张店区商务局了解到,此次糖酒会的举办促进了张店区交通、餐饮、住宿、旅游、购物等行业发展。据初步统计,糖酒会举办期间,中心城区星级酒店、各高档酒店入住率达到99%以上,中档、快捷式酒店几乎全部爆满,预计各行业消费额达2.3亿元。

车博会交易额增17.4%

5月份,由淄博市政府主办,张店



区政府、淄博国际会展中心、淄博人民广播电台承办的历时4天的第七届中国(淄博)汽车博览会交易额超过3.5亿元,为历届最高。

此次汽车博览会采取室内展馆与室外展位相结合的方式,参展厂商174家,参展汽车品牌90余个,涵盖了淄博市场上几乎所有在售车型,劳斯莱斯、宾利、兰博基尼、法拉利、玛莎拉蒂五大豪车品牌均亮相本届展会。本届车展共接待观众17万人次,销售汽车2351辆,交易额达35265万元,较上届增长17.4%。随着私家车普及率的增长,中国(淄博)汽车博览会已逐步成为淄博地区汽车经销商开拓市场、宣传企业形象的必选平台。

品牌会展助力经济发展

近年来,张店区高度重视会展业发展,积极引进国内外知名展会,推动会展业向规模化、专业化、产业化、国际化发展,不断提高张店区会展业发展的档次和水平。

张店区在不断创新办展模式的基础上,培育了多个品牌会展,有效促进了全区的经济社会的健康快速发展。截至目前,张店区已成功举办12届中国(淄博)国际陶瓷博览会、7届淄博绿兰莎国际啤酒节、7届中国(淄博)汽车博览会等,均取得了良好的社会效益和经济效益。

“内强素质”是企业发展的核心密码

淄博鑫能能源集团有限公司 韩俊勇

员工素质的高低决定着企业核心竞争力的强弱,也是塑造提升企业文化的关键。淄博鑫能能源集团有限公司一贯之地注重“内强素质”,努力打造一支有坚定理想信念、良好职业操守、开拓创新能力和团结向上精神的干部职工队伍,积淀具有鲜明新型能源企业特色的文化软实力底蕴,在充分参与市场竞争中实现了企业的高速发展。

一方面,倡导终身学习理念,为职工创造更多的学习成才机会,营造尊重劳动、尊重知识、尊重人才、尊重创造的内部环境。我们在员工中推行“精一、会二、懂三”的岗位成才活动,结合日常工作开展“读书月”、“好书推荐”活动,支持和激励员工参加职称、执业资格认证考试以及在职学历教育,把岗位学习成才和团队学习创业紧密结合起

来,引导员工在学习中充实自己、在竞争中提升自己、在工作实践中完善自己,谋求个人和企业的共赢。

另一方面,强化员工培训的制度建设。实际操作中,我们以组织学习型企业创建活动为契机,健全完善制度,构建起公司级、部门级、员工级三级教育培训体系和教育培训工作评估考核及岗位成才激励等系列学习型企业保障制度,并探索形成了长效机制。同时将员工培训纳入教育发展规划和人力资源开发的范畴,从制度上监督保证员工参加学习培训权利的落实。加大对高技能人才培养力度,加强对员工素质教育的指导和评估,对各类教育资源的统筹利用,以此形成推进工作的合力。

通过提高员工素质,激发了活力和

创造力,推动了企业技术进步,促进了企业发展。反过来,通过企业的发展,从中造就了一大批既精通专业技术知识,又懂得现代经济、现代企业管理和经济建设的复合型人才,为企业的可持续发展储备了充实的人力资源。

用潺潺之水,润有根之草。几年来,我们坚持不懈地狠抓全员整体素质,教育引导员工破除老国企“干与不干一个样”的旧观念束缚,不断增强危机感和忧患意识;把员工的工作标准调整到最高、精神状态调整到最佳、自我要求调整到最严,树立实干作风、提高办事效率,养成脚踏实地、埋头苦干的良好习惯。管理执行力和企业创新能力因此得到大幅提升——“内强素质”让企业再次焕发勃勃生机,成为永续发展的动力源泉和核心密码。

OTC
“爱”让感冒没“困扰”
治感冒,不瞌睡!
爱菲乐® 布洛伪麻片
有效缓解感冒引起的头痛、发热、鼻塞,更没有嗜睡困扰!
山东新华制药股份有限公司
SHANDONG XINHUA PHARMACEUTICAL CO., LTD.
七十年专业制药